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Exercice 1

(1) Comment la fonction z — arctan(z) est t-elle définie. Montrer
qu’elle est dérivable sur R et calculer sa dérivée. .

(2) Montrer que la fonction g : £ — arctan(;-—) est définie sur R
et dérivable sur R et calculer sa dérivée ¢'.

(3) Montrer que Vz € R, arctan(z+1) —arctan(z) = arctan(m).
(4) Soit la suite (un)n>1 définie par u, = arctan(;—z)-

(a) Donner une expression simple de S, = u; +ug + ... + un.
(b) Montrer que la suite (S;)n>1 est convergente et donner sa lim-

1te.

Exercice 2

(1) Simplifier les expressions sin(arcsin z) et cos(aresinz), z € [0, 1].

(2) On définit la fonction

z — f(z) = arcsinz + arcsin /1 — 22,z € [0,1]

Montrer, en utilisant la formule d’addition du Sinus, que sinof est
une constatnte que l'on précisera.

(3) En déduire la relation arcsin  +arcsin V1 — 22 = constante, = €
[0, 1] et déterminer la constatnte.

(4) Calculer f'(z) pour & €]0, 1] et vérifier que votre résultat est en
accord avec le résultat de la question précédente.
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' Exercice 3

On considere la fonction définie sur R* par

e®\/1+ = — cos’x

T
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(1) Donner le développement limité de la fonction f & I'ordre 2 au
voisinage de 0.

(2) En déduire que f admet un prolongement par continuité en 0, noté
g.

(3) Etudier la dérivabilité de g en 0.
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(4) Calculer la limite suivante: limz—o ———zﬁfa) =

Question de Cours

Montrer qu'une suite de réels qui est décroissante et minorée converge

vers | = inf{un,n € N}.

Bonne Chance






























